

MUNICIPALIDAD DE SANTA BARBARA

HONDURAS, C. A.
TEL. # 2643 2910 2643 23 FAX 2643 26 83
EMAIL: santabarbaraalcaldía@yahoo.com

CONSTANCIA

La Suscrita Tesorera Municipal del Municipio de Santa Bárbara del departamento de Santa Bárbara por este medio Hace Constar: Que esta Alcaldía de Santa Bárbara no ha recibido donación durante la Emergencia Covid-19

Y para los fines legales que al interesado estime conveniente se extiende en el municipio de Santa Bárbara, departamento de Santa Bárbara, a los veintiséis días del mes de Agosto dos mil veinte

Kenia Dolores Pineda Hernández Tesorera Municipal